Matematicko -fizički dodatak
Primer iz knjige Stevana Bošnjaka
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Moj primer
Koeficijent transformacije
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Jedinično vreme,jedinična frekfencija i jedinična informacija
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Indeksom sb označavaju se Bošnjakove konstante i promenljive 
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Operacije na objektima
U sistemu identiteta Stevana Bošnjaka moguće su skoro sve matematičke operacije na objektima u relaciji jednakosti. Količnici operacija su koeficijenti transformacije.Odredjeni integral elementarne Bosnjakove energije po talasnoj du@ini od 0 do ^2 daje energiju pomno@enu sa ^2. Ova energija podeljena Bošnjakovom masom daje kvadrat brzine svetlosti pomno@en sa ^2, to jest kvadrat brzine elektrona u atomu vodonika.U ovom slučaju ovaj  kvadrat brzine  figurira kao koeficijent transformacije. Tada se dobija Bošnjakova masa.(Koren ovog količnika daje brzinu  puta koren od ^2.Ovim ističemo da je korenovanje u Bošnjakovom sistemu moguće).Mno@enje,pak, kvadrata brzine sa polovinom mase elektrona daje energiju atoma vodonika u osnovnom stanju.Ovo je konzistentno, ali ima tu manu da se upotrebljava masa elektrona, a potrebno je da se nadje koeficijent transformacije da bismo ostali u sistemu Stanka Bošnjaka. To se posti@e deljenjem polovine mase elektrona sa masom Bošnjaka.
 Od operacija ne rade samo logaritmovanje i antilogaritmovanje jer ove operacije (u računaru) ne trpe dimenzije.Ako se dimenzije zanemare onda su moguće i ove operacije.

operacije nad objektima,

-relacije medju objektima.

3. Postoji bezbroj objekata,bilo fizikalne,bilo simboličke (psiholoske) prirode.

Postoji samo jedna relacija medju objektima,relacija jednakosti.

Postoje samo dve operacije nad objektima u okviru relacije jednakosti,operacije deljenja i mno@enja.

Postoje koeficijenti transformacije koji su kolicnici objekata u relaciji jednakosti (r).

Postoji onoliko koeficijenata transformacije koliko je o sveta.

Energija Vodonika u osnovnom stanju.Rezultat od 
osobitog značaja jer smo ovu energiju dobili samo 
pomoću Bošnjakovih kategorija i koeficijenta srazmernosti.
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Kvadrat brzine elektrona
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Ista energija sa koeficijentom 
transformacije podeljena kvadratom kvantnog broja
daje niz pobudjenih stanja atoma vodonika.
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Ovde imamo razliku energija osnovnog stanja vodonika i ostalih stanja u nizu. Oba gornja integrala u Bošnjakovom sistemu potpuno se poklapaju u rezultatu sa ud@beničkim rezultatima
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Ovde dajem primere za rad sa kompleksnim brojevima u Bošnjakovom sistemu. Oduzimanjem većeg integrala imenovanog broja od manjeg integrala imenovanog broja dobija se negativna energija.Korenovanjem nailazimo na imaginarni imenovani broj.Pokazujemo  samo da se u Bošnjakovom sistemu moze raditi  i sa kompleksnim brojevima.
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Ako se oslobodimo dimenzija moguće su i ostale operacije
 u relaciji jednakosti :logaritmovanje, rad sa eksponencijalnim i ostalim funkcijama
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Diferenciranje izraza sa Bošnjakovim kategorijama takodje je
izvodljiva operacija
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Rad sa exp kad se oslobodimo dimenzija
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Ovde je kraj sa primerima operacija na objektima . Sabiranje,oduzimanje,mno@enje,deljenje,stepenovanje,korenovanje, diferenciranje,integriranje -sve radi savršeno. Sistem identiteta Stevana Bošnjaka savrseniji je nego što mozda sam autor sistema smatra.
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Njutnova konstanta gravitacije u Bošnjakovom sistemu
dobijena pomoću Bošnjakovih varijabli i konstanti kao i  pomoću koeficijenta transformacije. Ovo je veoma va@an
rezultat. On pokazuje da Bošnjak mo@e da izvede Univerzum iz konstanti  h,  c,     plus  koeficijenti proporcionalnosti 
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Masa elektrona
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Masa Sunca pomoću Bošnjakove mase i koeficijenta transformacije
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Odnos mase sunca i Bošnjakove mase vodi do velikog magičnog
broja sličnog broju koji je u jednom svom radu obra|ivao naš akademik, Zvonko Marić
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Masa elektrona
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Gustina Bošnjakove mase
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Kvantno - mehanička ilustracija Bošnjakovog sistema 
Rešenje [redingerove jednačine ,funkcija za 
Bošnjakovu masu i frekvenciju
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Ovu kvantno - mehaničku jednačinu uporediti sa jednačinom 
Gravitacionog polja standarnog modela. Na strani 16.
Tako|e je uokvirena.
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Rešenje [redingerove jednačine
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Provera 
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Psi-funkcije u Bošnjakovom sistemu su
 imaginarni dimenzioni brojevi 
[image: image181.wmf]y

1

0

kg

m

4

×

s

2

=


[image: image182.wmf]y

0

kg

m

4

×

s

2

=


[image: image183.wmf]y

1

y

+

0

kg

m

4

×

s

2

=


[image: image184.wmf]y

1

y

1

-

=


[image: image185.wmf]y

1

y

×

0

kg

2

m

8

×

s

4

=


[image: image186.wmf]m

sb

c

2

×

0

J

=


[image: image187.wmf]2

p

n

×

(

)

2

i

c

2

×

y

×

0

J

=


Ovde se završava kvantno-mehanička ilustracija Bošnjakovog sistema
Gravitaciono polje i operacije sa gustinama
 u Bošnjakovom sistemu
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Ova jednačina uvodi u opštu teoriju relativnosti i standardnu teoriju polja
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Ovo je,mo@da, najva@niji rezultat fizičko-matematičke
 ilustracije Bošnjakovog sistema. Kvantno-mehanička
 prezentacija ovog sistema i njegova gravitaciona prezentacija
ekvivalentne su.
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Gornja jednačina ispisana Bošnjakovim kategorijama - konstantama,
varijablama i koeficijentom srazmernosti. 
Medjutim, ukinuta je evaluacija jer ovako proširena 
ne mo@e da se uklopi u stranicu. 
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